

На основании вступившего в силу 18.04.2023 года в законную силу решения Смольнинского районного суда города Санкт – Петербурга установлен факт непроведения в правомочном составе Муниципальным Советом внутригородского Муниципального образования Санкт – Петербурга муниципальный округ Лиговка – Ямская правомочного заседания в течение трех месяцев подряд, Губернатором Санкт – Петербурга Бегловым А. Д. подписан Закон принятый Законодательным Собранием Санкт - Петербурга «О роспуске Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт – Петербурга муниципальный округ Лиговка – Ямская».

Закон вступил в силу с 01.04.2024г.